
Анализ  
анкетирования родителей (законных представителей) воспитанников по 

вопросам организации питания в МБДОУ «Детский сад № 400» г.о. Самара 
 

Цель: выявление уровня удовлетворенности родителей (законных   
представителей) воспитанников по вопросам организации питания  
в МБДОУ «Детский сад № 400» г.о. Самара (далее – детский сад). 

 
В анкетировании приняли участие 139 человек. 
 

1. «Удовлетворяет ли Вас качество питания в детском саду»? 

 Да – 83 человека (59,7%) 

 Нет – 24 человека (17,3%) 

 Затрудняюсь ответить - 32 человека (23%) 

2. «Считаете ли Вы, что питание в детском саду соответствует 

потребностям детей дошкольного возраста»? 

 Да – 88 человек (63,3%) 

 Нет – 25 человек (18%) 

 Затрудняюсь ответить - 26 человек (18,7%) 

3. «Считаете ли Вы, что питание в детском саду является 

полноценным»? 

 Да – 80 человек (57,6%) 

 Нет – 30 человек (21,6%) 

 Затрудняюсь ответить - 29 человек (20,8%) 

4. «Считаете ли Вы, что питание в детском саду является 

разнообразным»? 

 Да – 94 человека (67,6%) 

 Нет – 32 человека (23%) 

 Затрудняюсь ответить –13 человек (9,4%) 

5. «Как отзывается Ваш ребенок о питании в детском саду»? 

Ответы были разнообразными: хорошо, вкусно, нравится, сложно 

ответить, не все нравится, дома вкуснее и т.д., примерно 65% 

опрошенных родителей (законных представителей) воспитанников 

ответили, что питанием в детском саду удовлетворены. 

6. «Интересуетесь ли Вы ежедневным меню детского сада»? 

 Ежедневно – 73 человека (52,5%) 

 Время от времени – 66 человек (47,5%) 

 Не интересуюсь – 0 человек (0%) 

 



7. «Ваши предложения и замечания по вопросам организации питания  

в детском саду»? 

 включить в рацион больше фруктов, овощей, йогурта, выпечки, 

сыра; 

 уменьшить блюда из тушеной капусты, убрать салат из соленых 

огурцов. 

8. «Оцените питание в детском саду по пятибалльной шкале»: 

1 балл 2 человека (1,4%) 
2 балла 10 человек (7,2%) 
3 балла 27 человек (19,4%) 
4 балла 52 человека (37,4%) 

5 баллов 48 человек  (34,5%) 
 

Выводы: 

1. Вопрос организации питания в детском садуявляется актуальным 

для родителей (законных представителей) воспитанников. 

2. Большинству воспитанников нравятся блюда, которые готовят  

в детском саду. Отрицательные отзывы являются единичными и отражают 

личные вкусовые предпочтения. Большая часть родителей (законных 

представителей) воспитанников удовлетворены качеством организации 

питания. 

3. Добавить в меню больше фруктов, овощей, кисломолочных 

продуктов. 

4. Продолжить работу по улучшению рациона питания. 


